From: -@thermofisher.com -@thermofisher.com>

Sent: Tuesday, April 16, 2019 4:20 PM

To: @med.muni.cz>
Cc
Subject: Re: objedndvka 1198-38-19

@thermofisher.com

Dobry den,

Pfijimame objednavku ¢. 1198/0038/19

S iozdravom a iraiem pekny den.

Customer Care — Zakaznické Centrum

Thermo Fisher Scientific

Life Technologies Czech Republic s.r.o.
V Celnici 1031/4

11000 Praha, Czech Republic

@thermofisher.com
www.lifetechnologies.com

Sent 2019. 04. 15. 9:53| Subject: objednavka 1198-38-19; From:_@med.muni.cz); To:

@lifetech.com; ); Cc: ();

CAUTION: This email originated from outside of the organization. Do not click links or open attachments

unless you recognize the sender and know the content is safe.

Dobry den, v ptiloze posilam nahled objednavky a poprosim vas o potvrzeni obratem a ve formatu
-" Pfijimame objednavku ¢. 1198/0038/19+ jméno a pozice potvrzujici osoby. Ja vam dam
nasledné hned védét, jak bude objednavka zvefejnéna a platna (dle zak.340/2015 Sb.-o registru
smluv) a bude ji mozno realizovat. Dékuji vam moc za spolupraci, pteji pékny den. -
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